

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

“就”在云霄！春风行动助力“开门红”

本报讯（汤金梅 陈志宁）为持续深化拓展“三争”行动，深入实施推进“产业发展项目建设争先年”活动，实现“企业强则云霄强，企业兴则云霄兴”，更好地服务企业招工用工，2月7日，2025年云霄县春风行动大中专毕业生专场招聘会暨乐业云霄惠企惠民政策宣传活动在县人民医院举行。副县长洪逸峰到场指导。

在招聘会现场，一排排展位前，企业招聘人员与求职者热切交流，现场气氛火爆。求职者认真研读招聘信息，细致询问岗位要求、薪资待遇、工作环境等关键信息；招聘人员耐心答疑解惑，仔细筛选适配人才。招聘会召集了40余家大中型企业，提供超2000个就业岗位，为求职者和企业搭建高效对接平台。这个活动办得很有意义，在家门口有招聘会很方便。我感觉还蛮不错，这里应聘的岗位挺多的，方便很多大学生或其他求职人员前来找工作。求职者方舒婷说：“这个活动办得很有意义，在家门口有招聘会很方便。我感觉还蛮不错，这里应聘的岗位挺多的，方便

很多大学生或其他求职人员前来找工作。”

漳州市华威电源科技有限公司人力行政部人事主办黄竹介绍道：“我们公司目前比较缺的是新能源岗位储备干部和业务助理。今天趁着这个招聘会，过来现场了解一下，刚才有一些求职人员前来咨询。很感谢县委县政府为企业提供了这么好的招聘平台，我觉得今天应该可以招到一些比较满意的人员。”

现场还同步举办了春节直播带岗招聘会，“带岗主播”热情地向广大求职者介绍企业情况和岗位信息，送上新春就业“大礼包”。直播间人气颇高、互动频繁，将招聘会从“线下”搬到“线上”，从“现场”搬到“云端”。

云霄县人社局党组成员副局长林德海说道：“这次春风行动大型招聘会我们组织40余家企业参会。这次招聘会有以下几个特点，一是设立了乡镇开发区协助企业招工服务点，提供“妈妈式”的服务；二是采用直播带岗的形式，更直接、更有效、更便捷为企业招工服务；三是提供了2000多个优质的岗位，为返乡



招聘会现场人头攒动

大学生、云霄本地的群众招工、找工作提供更大的方便，为求职者与供职者提供一个很好的信息平台。”

据悉，此次招聘会吸引2000余名求职者进场参加招聘，达成初步就业意向417人，直播带岗线上收到51份求职简历。林德海还说：“下一步，人社部门将推出更多惠企惠民的政策，在就业稳岗方面下更大的功夫，为云霄企业的发展增添活力。”

蛇年上班首日，云霄政务服务“满格”开工

本报讯（方楚楚 陈杭）2月5日，正月初八，是春节假期后的第一个工作日，云霄政务服务“满格”开工。

记者在县行政服务中心看到，前来办事的群众络绎不绝，工作人员正在认真受理相关业务，耐心细致地为群众提供办事咨询和指引服务，各个办事窗口秩序井然。办事群众蔡先生说：“今天过来办理退休手续，这边的工作人员很热情。节前我电话咨询，他们都把事情一次性告知，交代现场所需的材料，过来就能马上办理、办结，效率很高。”

为应对长假后可能出现的办事小高峰，县行政服务中心提前部署工作，做好平台系统运营维护等开工准备，全力保障节后上班第一天的服务质量和效率。目前，入驻县行政服务中心的29个部门、62个窗口，均可正常办理各项业务。



县行政服务中心服务窗口，前来办事的群众络绎不绝。

县行政服务中心税务窗口赵仁助介绍道：“春节后首个工作日，我和同事们一早就以饱满的精神状态投入到工作中，大厅整洁有序的办税环境、纳税人缴费人满意的笑容，都让我们充满信心和动力。新的一年，税务窗口将继续提升办税缴费服务水平，确保各

项税费优惠政策精准落地，为优化营商环境添砖加瓦。”

“在度过一个欢乐祥和的春节假期后，我们迎来了节后第一个工作日，也意味着踏上了新的征程，我和同事们都将以更加饱满的热情投入到新一年的工作中，同时，我们也会坚持学习，提升专业水平，为不断优化营商环境贡献力量。”县行政服务中心发改局窗口工作人员吴姗姗说道。

春启新程，“争”上台阶，县行政服务中心将持续深化“高效办成一件事”，按照“最多跑一次”的目标，优化办事流程，推进政务服务标准化、规范化、便利化建设，为企业和群众提供更优质、更高效的政务服务，为推动云霄高质量发展营造良好的政务服务环境。



海峡彩亮（漳州）光电有限公司十几条线迅速地投入满负荷生产

本报讯 走进海峡彩亮（漳州）光电有限公司生产车间，紧张而有序的生产场景映入眼帘，生产线机器忙碌不停，工作人员往来穿梭，机器的轰鸣声与人们的忙碌身影共同编织着新春的奋斗交响曲。

海峡彩亮（漳州）光电有限公司董事长李以华介绍道：“目前我们有160多名员工，90%以上都回到岗位了，十几条线将迅速地投入满负荷生产。”公司负责人告诉记者，现在是订单“赶”着生产跑，春节前公司就陆续接到订单。为确保按时交付，公司组织员工抓生产、保交付。

李以华还说，公司的订单在年前就开始接了，能排到今年的五六月份。为更好满足产品加速迭代的现状以及客户的个性化需求，该公司全面开启数字化转型之路，不断探索定制化、柔性化生产模式，现代化高端生产场景在车间不断涌现。

全力以“复”！云霄开“跑”！

“2024年我们就投入了60多套设备，今年计划还要投入50多套新设备进行更新。今年重点会开拓一些国外的市场，以东南亚为主。”新年新气象，奋进正当时，李以华对新的一年信心满满。新的一年，该公司将不断抢抓机遇，主动响应市场，做大做强，以昂扬奋斗之姿完成生产任务，为云霄经济高质量发展作出新贡献。

谈及下一步计划，李以华说：“接下来，我们会再增加一些国外市场的订单，对全年满负荷的生产还是很有信心。今年还要增加5至6条生产线，新增一些领域的新产品，再增长20%左右的产能。”

而在诚发（福建）不锈钢有限公司生产车间里，生产线上的机械正高速运转，一捆捆经过多道工序处理后的不锈钢板材源源不断地“下线”。诚发（福建）不锈钢有限公司负责人陈思敏告诉记者：“目前订单很多，手头的订单能满足1.5个月的产能需求，产品主要销往广东潮州地区，部分销往东南亚和印度，接下来会通过提高生产设备机台稼动率、增加班次，来冲刺一季度“开门红”。”

随着不锈钢板材在厨卫、家居、建材等领域的需求日益增长，企业顺势把握发展机遇，抓生产、赶订单、拓市场，在一季度迎来强劲的发展势头。陈思敏

介绍道：“生产计划方面，因设备增加了，人员也会相应增加，接下来还要增加大约15%的生产技术工。业务拓展方面，从去年开始，我们的销售团队已着手进行新客户开拓、老客户维护，并且从产品品质和售后服务等方面进行提升，为今年的扩产增效做前置准备工作。”

为了满足持续增长的订单需求，今年该企业将在设备更新、智能生产管理等方面加大投入，以提高生产效率，全力冲刺年度目标任务。2024年的产值达到3亿元，今年公司的目标是产值再提升50%，冲刺4.5亿元。

据了解，为响应我县产业延链补链强链的号召，该公司于2023年启动二期不锈钢终端产品制造项目建设，占地约36亩，总投资1.2亿元，新建2栋厂房，现已有一栋厂房于2024年底正式投产。

陈思敏说道：“目前二期项目已完成1栋车间的投产，另外1栋车间处于设备选型阶段，二期项目建成投用后对于产能提升、产值提升、税收提升、增加就业岗位等方面起到至关重要的作用。”

（来源：云霄融媒综合）